



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань освіти, науки та інновацій

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-31-55, факс: 255-33-04, e-mail: kno@v.rada.gov.ua

№ 04-24/12 - 630

"23" травня 2019р.

Міністру освіти і науки України
Новосад Г.І.

Шановна Ганно Ігорівно!

Направляємо Вам за належністю для розгляду та відповідного реагування електронну петицію Лейка Анатолія Михайловича щодо розроблення та впровадження загальнодержавної програми стажування та працевлаштування випускників закладів вищої освіти України

Про результати розгляду петиції прошу інформувати Комітет та автора петиції у встановлений термін.

Додаток: на 1-ому аркуші.

З повагою,
Голова Комітету

С.В.Бабак



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Голові Комітету Верховної Ради України
з питань освіти, науки та інновацій
Бабаку С. В.

Щодо надання інформації

Шановний Сергію Віталійовичу!

Відповідно до листа Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій від 23.12.2019 № 04-24/12-630 Міністерство в межах повноважень розглянуло електронну петицію Лейка А. М. щодо розроблення та впровадження загальнодержавної програми стажування і працевлаштування випускників закладів вищої освіти та повідомляє, що відповідь заявнику надано.

Додаток: на 2 арк.

З повагою
Заступник Міністра

Олег СТАДНИЙ

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№1/10-117 від 15.01.2020



7040746663





МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат вищої освіти і освіти дорослих

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-73, факс (044)481-47-73, e-mail: 221@mon.gov.ua

Лейку А. М.

Щодо надання інформації

Відповідно до листа Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій від 23.12.2019 № 04-24/12-630 Міністерство в межах повноважень розглянуло електронну петицію Лейка А. М. щодо розроблення та впровадження загальнодержавної програми стажування та працевлаштування випускників закладів вищої освіти та повідомляє, що створення будь-яких державних програм є не на часі.

Це обумовлено тим, що згідно із пунктом 12 Заходів щодо ефективного та раціонального використання державних коштів, передбачених для утримання органів державної влади та інших державних органів, утворених органами державної влади підприємств, установ та організацій, які використовують кошти державного бюджету, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 р. № 710, Урядом передбачено **«припинення підготовки проектів нових державних цільових програм або внесення змін до затверджених цільових програм, що потребують додаткового фінансування з державного бюджету»**.

Щодо питання моніторингу працевлаштування випускників ЗВО, то Міністерство спільно з Пенсійним фондом у 2020 році запускає **електронну систему моніторингу працевлаштування** випускників закладів вищої освіти (далі-ЗВО) та професійної освіти. Така система дасть можливість відслідковувати успішність подальшого кар'єрного зростання випускників кожного закладу, аналізувати перспективи, які надає заклад вступникам та роботодавцям. Це допоможе Міністерству освіти корегувати свою політику та буде додатковим критерієм для оцінки якості освіти.

Крім цього зазначаємо, що згідно із пунктом 1 частини 1 статті 32 Закону України «Про вищу освіту» діяльність закладу вищої освіти провадиться на принципах автономії та самоврядування. З метою приведення змісту фахової підготовки у ЗВО у відповідність до вимог ринку праці та розвитку підприємницької освіти в Україні започаткована дуальна форма здобуття освіти. Урядом схвалено розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Концепції підготовки фахівців за дуальною формою здобуття освіти» від 19 вересня 2018 р. № 660. Побудова оптимальної моделі співпраці бізнесу та ЗВО базується на засадах високої взаємодії та інтеграції, перш за все, керівництва



технічної продукції, виконання науково-дослідних, дослідно-конструкторських, проектно-пошукових робіт за господарськими договорами, контрактами, грантами тощо;

3) власних коштів університету, спонсорських внесків, кредитів та інших джерел, визначених законодавством України.

11.12. Організаційні форми провадження наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності, права інтелектуальної власності Університету та учасників освітнього процесу і їх захист визначені Законом України «Про вищу освіту».

11.13. Контроль за якістю наукової діяльності здійснюється спеціально створеною комісією Університету, яка надає оцінку наукової діяльності науково-педагогічних працівників. Діяльність комісії регламентується відповідним положенням, яке затверджене згідно чинного законодавства.

11.14. Набуття, охорона та захист прав Університету та учасників освітнього процесу щодо результатів наукової, науково-технічної та інших видів діяльності забезпечуються відповідно до законодавства. Університет має право розпоряджатися майновими правами інтелектуальної власності на об'єкти права інтелектуальної власності. Договір про створення об'єкта права інтелектуальної власності за замовленням має визначати способи, умови та порядок здійснення відповідних майнових прав інтелектуальної власності. Витрати Університету, понесені у зв'язку із забезпеченням правової охорони на об'єкти права інтелектуальної власності, майнові права на які набуті в установленому законодавством порядку, здійснюються за рахунок його власних надходжень. Вартість об'єктів права інтелектуальної власності Університету відображається у бухгалтерському обліку Університету у порядку, передбаченому законодавством. Університет здійснює заходи із впровадження, охоплюючи й трансфер технологій, об'єктів права інтелектуальної власності, майнові права на які він має.

11.15. Університет здійснює заходи із запобігання академічному плагіату – оприлюдненню (частково або повністю) наукових результатів, отриманих іншими особами, як результатів власного дослідження та/або відтворенню опублікованих текстів інших авторів без відповідного посилання.

11.16. Мистецька діяльність в Університеті є невід'ємною складовою освітньої діяльності, яка зорієнтована на реалізацію культуротворчої й людинотворчої місії освіти, спрямована на інтеграцію наукової та мистецько-освітньої діяльності щодо відродження, збереження і розвитку кращих національних та світових мистецьких традицій у полікультурному освітньому середовищі Університету через розмаїття форм творчо-мистецького самовираження.

11.17. Суб'єктами мистецької діяльності є особи, які навчаються, науково-педагогічні працівники, інші працівники Університету.

11.18. Основним підрозділами мистецької діяльності в Університеті виступають: мистецькі факультети (музичного мистецтва і хореографії, образотворчого мистецтва), студентський клуб, художні гуртки, творчі студії, органи студентського самоврядування, деканати, кафедри та інші.

ЗВО у підтриманні діалогу з роботодавцями, виявленні та реагуванні на їхні потреби у забезпеченні фахівцями, яких вони потребують.

На сьогодні запроваджено систему зворотного зв'язку між роботодавцями і ЗВО для отримання об'єктивної оцінки якості професійної підготовки студентів, передбачено встановлення рівноправного партнерства ЗВО, фахової передвищої, професійно-технічної (професійної) освіти, роботодавців та здобувачів освіти з метою набуття досвіду практичного застосування компетентностей та їх адаптація в умовах реальної професійної діяльності. Здобуття навичок практичної роботи в умовах конкретного підприємства забезпечує стажування студентів на підприємствах, в установах та організаціях, що значно підвищує їх конкурентоспроможність на ринку праці та вирішує проблему працевлаштування для багатьох випускників.

Організація стажування відбувається відповідно до Порядку укладання договору про стажування студентів вищих та учнів професійно-технічних навчальних закладів на підприємствах, в установах та організаціях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 січня 2013 р. № 20.

Генеральний директор



Олег ШАРОВ